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 شرح سوال ردیف

 برابر است با : 146تا  1مجموع اعداد زوج متوالی  1

1)06×06          2)06×06        3)01×01         4)01×06  

 سه عدد زوج متوالی را با هم جمع کردیم . رقم یکان کدام رقم   نمی تواند    باشد؟ 2

1)2          2)6             3)5                4)8   
 

متری رها می کنیم.این توپ پس از هر بار برخورد به زمین نصف ارتفاع قبلی بالا می رود.پس از  4توپی را از ارتفاع  3

 ن برخورد به زمین چند سانتی متر بالا می رود؟پنجمی

            سانتی متر           2)25سانتی متر 5/12(1

  سانتی متر          4)16سانتی متر   15(3

 

سال بعد  06نفر باشد ،  366برابر می شود . اگر جمعیت روستا در حال حاضر  2سال  26جمعیت یک روستا هر  4

 چند برابر خواهد شد؟جمعیت روستا 

                     برابر                    2)12برابر      8(1

 برابر                      4)16برابر  0(3

 بخشپذیر باشد؟ 3( چند عدد سه رقمی می توان نوشت که بر  0و  5و  3با رقم های )  5

1- )0                   2- )6         

 3- )15               4- )20 

 

 بخشپذیر هستند؟ 15داریم که بر « دو سو جور» چند عدد سه رقمی  0

 

1- )20            2- )6            3- )4             4- )3 

حسین  0
12
صفحه بیشتر می خواند  26کتابش را خوانده است . اگر او 4

5
 ماند کتاب چند صفحه است؟کتابش باقی می 2

1- )05                   2- )125                          

3- )66                   4- )06 

دارند. گرم وزن  306گرم وزن داشت . ثلث آن را خالی کردیم ، ظرف و آب باقی مانده روی هم  456ظرف پر از آبی  8

 وزن ظرف خالی چند گرم است؟

 

                66ب(                     206الف( 

  206د(                       186ج(  

زمان:  06    دقیقه-جلالی  نام ونام خانوادگی:  ششم پیشرفته 
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 است؟ 5/6چند برابر نصف  15عدد   6

 

1- )36       2- )06         3- )04              4- )45 

 کنیم محیط ان چند برابر می شود؟ اگر اندازه ی ضلع مربعی را سه برابر 16

 

1-)3           2-)6           3-)0            4-)20
 

 باشد ، آنگاه خارج قسمت تقسیم 63/160برابر با  615/53÷  5/6اگر خارج قسمت تقسیم  11

 کدام گزینه خواهد بود؟ 5/ 3615÷  65/6 

          063/16ب(                  63/160الف( 

 6063/1د(                    3/160ج(   

 هر خط راست چند محور تقارن دارد؟ 12

 (بی شمار-4           2(-3              1( -2صفر               -1

 دو دایره متقاطع که شعاع مساوی دارند چند محور تقارن دارند؟ 13

 

1-)1        2-)2         3- )3         4-)4 

 تشریحی سوالات 14

ساعت پر می کند هر دو شیر با هم حوض را در چند دقیقه پر  0/6را در  آن bساعت و شیر  2/1حوضی را در  aشیر

 می کنند؟

 

    

 را بدست آورید.باشد ،مساحت مثلث  2/4برابر است اگر ارتفاع مثلث  12/25قاعده ی مثلثی با ضلع مربعی با محیط  15

 

 

 

 46دور و برای پیمودن عرض همان زمین  166متر است . این چرخ برای پیمودن طول زمینی  5/6قطر چرخ اتومبیلی  10

 دور زده است . مساحت زمین چند متر مربع است؟

 

 

 موفق باشید عزیزان 

 


